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Novice. 

Deželni zbor kranjski. 
v devetnajsti seji dne 11. julija t. I. poroča posl. 

pl. Lenkh o dogovoru mej dežel, odborom in c. kr. dežel ko
misijo za agrarske operacije, glede nastavljenja zemljemerskega 
osebja za agrarske operacije. Poročevalec pojasni zadevo in 
predlaga imenom finančnega odseka, naj se načrt po dogovoru 
odobri in naj se dež. odbor pooblasti, da ga sklene. Po novem 
dogovoru mora deželna vlada pred vsem skrbeti za to, da se 
nastavljajo dobri in vešči zemljemerci, ki znajo oba deželna 
jezika. Dež. predsednik baron Hein obžaluje, da se je dogovor 
sklenil samo na 10 let. Predlog finančnega odseka se na 
to vsprejme. 

Poslanec dr. Maj ar on poroča imenom finančnega od
seka glede iz državnih sredstev deželi Kranjski povodom po
tresa dovoljenega 3 »/̂  posojila v znesku 1,500.000 gld in 
predlaga: I. a) Dežela kranjska prevzame pod pogoji, določe
nimi v zakonu z dne drž. zak. štev. . . . vsled 
potresa 1895. njej dovoljeno v tremi odstotki obrestovano po
sojilo iz drž sredstev v skupnem znesku 1,500 000 gld , ka
teri se jej izplača v treh letnih obrokih po 500 000 gld v 
letih 1896., 1897. in 1898. in katerega je porabiti 550.000 gl. 
kot posojilo deželi za obnovitev deželnih poslopij, 450.000 gl. 
v podelitev triodstotnega posojila mestni občini ljubljanski za 
zaklad mestne regulacije in 500.000 gld. v podeljevanje tri
odstotnih posojil pomoči potrebnim posestnikom takih poslopij 
y Ljubljani in po deželnih okrajih kranjskih, katera je razrušil 

ali poškodoval potres, b) Da se zvrše naredbe omenjenega 
zakona, naroča se deželnemu odboru, naj takoj stopi v raz
govor s c. kr. vlado in sklene dogovor, v katerem naj boda 
jasneje določene modalitete zastran izplačevanja, obrestovanja 
in povraČevanja posojila, katero se je deželi zagotovilo in ki 
je povrniti v dvajsetletnih obrokih s 1. dnem januvarija 1901 1. 
počenši Posebno bi bilo dobro, če mogoče, dogovoriti se, da 
bi se obresti in povračila mestne občine ljubljanske glede njej 
odločenega posojila za zaklad mestne regulacije in za podpora 
pomoči potrebnih hišnih posestnikov v Ljubljani plačevale 
lahko direktno c. kr. vladi ob dogovorjenih rednih terminih. 
II. a) Sklep občinskega sveta ljubljanskega z dne 16 junija 
1896. da mestna občina ljubljanska prevzame od dežele kranj
ske v zmislu pod I. a) navedenega državnega zakona s tremi 
odstotki obrestovano posojilo v znesku 450 000 gld- za zaklad 
mestne regulacije, da jej bode ta znesek izplačati v treh jed-
nakih letnih obrok h v letih 1896., 1897. 1898, ter da bode 
ona to posojilo vrnila v dvajsetletnih okrogih s 1. dnem ja-
nuvarja 1901 počenši — vzame se na znanje ter ob jednena 
mestni občini ljubljanski dovoli najeti tako posojilo pod ome
njenimi pogoji, b) Sklep občinskega sveta ljubljanskega z dne 
16 junija 1896. da mestna občina ljubljanska prevzame od 
dežele kranjske znesek, kateri je v zmislu pod I. a) navede
nega državnega zakona namenjen pomoči potrebnim posest
nikom takih poslopi) v Ljubljani, katera je razrušil ali poško
doval potres, in sicer največ 500 000 gld. kot svoje s tremi 
odstotki obrestovano posojilo v ta namen, da je pod jednakimi 
pogoji zopet razpo«odi mej pomoči potrebne posestnike v 
Ljubljani, ko jih poslopja je razrušil ali poškodoval potres^ 
in da bode mestna občina prejeto posojilo vrnila v dvajset
letnih obrokih s 1. dnem januvarija 1901 počenši — vzame 
se pritrjujoč na znanje in ob jednem mestni občini ljubljanski 
dovoli najeti tako posojilo pod omenjenimi pogoji ter v rečeni 
namen c) Deželnemu odboru se naroča, da oziraje se na pod 
I a) navedeni zakon ter na pod L b) osnačeni dogovor s c. 
kr. vlado sklene tudi z mestno občino ljubljansko poseben do
govor, v katerem bode jasno določene modalitete zastran izpla
čevanja, obrestovanja in povračevanje posojila, mestni občini 
po odstavkih a) in b) zagotovljenega, kakor tudi pogoji, pod 
katerimi je zlasti glede primernega zavarovanja dajati posojila 
hišnim posestnikom. III. Od zneska 500 000 gld. kateri je v 
smislu pod I. a) navedenega državnega zakona uporabiti v 
podeljevanje triobstotnih posojil pomoči potrenim posestnikom 
takih poslopji v Ljubljani in po deželnih okrajih kranjskih, 
katere je razrušil ali poškodoval potres, naj deželni odbor v 
okroglem znesku 100.000 gld. porabi kot triodstosna posojila 
pomoči potrebnim, po potresu, pô k̂odovanim hišnim posest
nikom v deželnih okrajih in to proti garanciji dotičnih občin^ 
s katerimi bode glede plačevanja obrestij in povračil skleniti 
primerne dogovore, ali proti vknjižbi zastavne pravice na po
sestva, za katera se je dalo posojilo, ali proti zavarovanju na 
drugi popolnoma zadosten način; kolikor bi se tega za de
želne okraje pridržanega zneska ne potrebovalo do konca leta 
1897., toliko ga je potem izplačati mestni občini ljubljanski 
kot posojilo v smislu odstavka II. b). IV. Deželnemu odboru 
se naroča: a) da o sklenitvi zgoraj omenjenih dogovorov s 
c. kr. vlado, z mestno občino ljubljansko ter eventuvalno z 
drugimi občinami, kakor tudi o posojilih, katera bode do-
tiČnim posestnikom po deželnih okrajih direktno podelil, poroča 
naknadno deželnemu zboru v prihodnjem zasedanju; b) pri
dobiti sklepom pod I. a) II. a) in b) Najvišje potrjenje. 

Posl. baron Schwegel se ozira v daljšem govoru na 
podpore sploh ki so došle deželi Kranjski za potres. Izraža 
željo, da se bode novo posojilo pravično razdelilo. Predlogi 
finančnega odseka se sprejmo. 

(Zaradi pomankanja prostora konec seje prihodnič.) 


